W and y
0.5

1.0

= 0.014(23) y = 0.969(78) => 0.969(78)

rm417 med(mad) AC BF

K [ I | I | I I ]I|It|;|; T T T Ir ey
[ : : - K Lo I i3

' —_— _—

i liuﬂm

|wWMMMWm.
| i pre Al piy, oAl “w%HLﬂ“&WW Mwy
i L 'mr"'l " ' '\ i .w i 3

LMWMWW““[
lull |I

VA ) O P TTOT Y

:”WNHH

—

--|-1-1-+-|—-|-lff

M‘*" *% Wrﬂ P O P RREELIT g ,Ml vy WM* wwnwmn iy r#m m umm
M’W‘JW M‘rﬂ *mewmﬂ'ﬂrmmu W\“THW“WW "hMLW iy WM‘ NM sl “‘l\ it »«M i lu'ﬂ#r mﬂl\ l}w\

U

Il|IIII|IIII|I[II|IIII|[III|II

2000 5000 4000

1>+06.00

N (R) 2z = 1.16673 S



